

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: BKSA6

Bartender set



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Bartender Set BKSA6

1. General Information

The Bartender Set BKSA6 is a comprehensive collection designed for both professional bartenders and home enthusiasts. This set includes essential tools that facilitate the mixing, shaking, and serving of beverages.

2. Safety Information

- Always handle sharp objects and glassware with care to prevent injury.
- Keep the tools away from children and pets to avoid accidents.
- Do not expose the set to extreme temperatures or damp conditions, which may cause materials to degrade.
- Ensure all components are clean before use to prevent contamination.

3. Product Specifications

- Material: Stainless Steel
- Includes: Cocktail Shaker, Jigger, Strainer, Muddler, Bar Spoon, and Ice Tongs
- Size: Compact and portable design
- Finish: Polished stainless steel for a sleek look and easy cleaning

4. Setup and Installation

1. Unpack all components from the packaging.
2. Ensure all tools are intact and free from any defects.
3. Store the set in a clean and dry area, easily accessible for use.
4. For optimal performance, wash all tools with warm soapy water before first use, and rinse thoroughly.

5. Operation

- To use the cocktail shaker, fill it with your desired ingredients, making sure not to exceed the fill line. Secure the lid tightly and shake vigorously for 15-30 seconds.
- The jigger allows for accurate measurement of liquids; pour the desired amount through the appropriate side.
- Use the strainer to pour mixed drinks into a glass while retaining any solid ingredients.
- The muddler can be used to crush ingredients directly in a glass or shaker.
- The bar spoon is useful for stirring cocktails smoothly.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean all components with warm, soapy water after every use.
- Dry thoroughly to prevent water spots and maintain shine.
- For stubborn stains, a mixture of vinegar and water can be used to restore the finish.
- Store the set in a dry place to avoid rusting or deterioration of materials.

7. Troubleshooting

- If the shaker leaks, ensure it is properly sealed before shaking.
- If Muddler shows signs of wear, discontinue use and replace the item to ensure safety.
- For difficulty in using the jigger, ensure it is clean and dry; liquid may not pour correctly if wet or damaged.

8. Disposal

- At the end of its lifecycle, dispose of the product in accordance with local regulations.
- Stainless steel components can often be recycled; check local recycling guidelines.
- Do not dispose of in regular household waste to minimize environmental impact.

9. Contact

For further inquiries or support:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual für das Bartender-Set BKSA6

1. Allgemeine Informationen

Vielen Dank, dass Sie sich für das Bartender-Set BKSA6 entschieden haben. Dieses Set wurde entwickelt, um Ihnen ein professionelles Erlebnis beim Mixen von Cocktails und Getränken zu ermöglichen. Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, um die sichere und effektive Nutzung dieses Produkts zu gewährleisten.

2. Sicherheitsinformationen

- Allgemeine Sicherheit: Verwenden Sie das Bartender-Set nur für den vorgesehenen Zweck. Bewahren Sie alle Teile außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Schnittgefahr: Achten Sie beim Umgang mit scharfen Kanten (z. B. bei der Verwendung von Messern) darauf, sich nicht zu schneiden.
- Verwendung von Glas: Die Gläser sind zerbrechlich. Seien Sie vorsichtig und verwenden Sie keine beschädigten Gläser.
- Reinigung: Reinigen Sie das Set nach jedem Gebrauch, um die Sicherheit und Hygiene zu gewährleisten.
- Temperatur: Vermeiden Sie extreme Temperaturen auf den Materialien, um eine Beschädigung zu verhindern.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Material: Edelstahl, ABS-Kunststoff, Glas
- Farbe: Silber, Schwarz
- Anzahl der Teile: 6
- Produktabmessungen: 25 cm x 15 cm x 5 cm
- Gewicht: 1.5 kg
- Verpackungsgröße: 30 cm x 20 cm x 10 cm
- Verpackungsgewicht: 2 kg

4. Einrichtung und Installation

1. Stellen Sie sicher, dass alle Teile im Lieferumfang enthalten sind, bevor Sie mit der Installation beginnen.
2. Stellen Sie das Bartender-Set auf eine stabile und sichere Oberfläche in Ihrer Küche oder Bar.
3. Ordnen Sie die Werkzeuge (z. B. Shaker, Messbecher, Löffel) so an, dass sie leicht erreichbar sind.
4. Reinigen Sie alle Teile vor der ersten Verwendung gründlich mit warmem Seifenwasser.
5. Trocknen Sie alle Teile mit einem weichen Tuch ab.

5. Betrieb

- Füllen Sie den Shaker mit Eis, fügen Sie die gewünschten Zutaten hinzu, und verschließen Sie ihn fest.
- Schütteln Sie den Shaker gut, um die Zutaten zu vermischen.
- Gießen Sie den Inhalt durch ein Sieb in Ihr Glas.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie das Set nach jedem Gebrauch mit warmem Seifenwasser.
- Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel, um Kratzer auf den Oberflächen zu vermeiden.
- Trocknen Sie die Teile gründlich ab, um Wasserflecken zu verhindern.
- Lagern Sie das Set an einem trockenen Ort.

7. Fehlersuche

- Problem: Der Shaker lässt sich nicht schließen.
Lösung: Überprüfen Sie, ob die Zutaten korrekt platziert sind und nicht über den maximalen Füllstand hinausgehen.
- Problem: Kein ordnungsgemäßes Mischen der Zutaten.
Lösung: Stellen Sie sicher, dass der Shaker ausreichend Eis und Zutaten enthält und gut verschlossen ist.

8. Entsorgung

Bitte entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften zur Abfallentsorgung. Trennen Sie Materialien wie Metall und Kunststoffe, wenn möglich.

9. Kontakt

Falls Sie Fragen oder Probleme mit Ihrem Bartender-Set BKSA6 haben, kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor Bartender Set BKSA6

1. Algemene Informatie

Bedankt voor uw aankoop van de Bartender Set BKSA6. Deze set is ontworpen voor zowel professionele bartenders als thuismixologen en bevat alle essentiële gereedschappen om heerlijke cocktails te bereiden.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de set alleen voor het bedoelde doel; het bereiden van dranken.
- Houd scherpe en zware voorwerpen buiten het bereik van kinderen.
- Gebruik altijd voorzichtig bij het snijden of schudden van ingrediënten.
- Zorg ervoor dat al het gereedschap goed is gereinigd vóór en na gebruik om kruisbesmetting te voorkomen.
- Controleer regelmatig op tekenen van slijtage of schade aan de gereedschappen. Vervang beschadigde onderdelen onmiddellijk.
- Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen die de materialen kunnen beschadigen.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Roestvrij staal en kunststof
- Afmetingen: 30 cm x 10 cm x 10 cm
- Voltage: Niet van toepassing
- Vermogen: Niet van toepassing
- Capaciteit: Niet van toepassing (set bevat verschillende gereedschappen)
- Gewicht: 1 kg

4. Installatie en Setup

De Bartender Set BKSA6 is gebruiksklaar en vereist geen installatie. Volg deze stappen om uw set te gebruiken:

1. Haal alle onderdelen uit de verpakking. Controleer of alles aanwezig is.
2. Gebruik een schone en droge werkruimte voor het bereiden van uw dranken.
3. Maak alle gereedschappen kort schoon met warm water en zeep voor gebruik.

5. Bediening

1. Selecteer het gewenste recept voor uw cocktail.
2. Gebruik de juiste gereedschappen uit de set zoals de shaker, jigger en barlepel.
3. Volg de instructies voor het bereiden van de cocktail en gebruik de aangegeven hoeveelheden.
4. Roer of schud de ingrediënten zoals aangegeven in het recept.
5. Serveer in een geschikt glas en garneer waar nodig.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Na gebruik, was alle onderdelen met warm water en milde zeep.
- Vermijd het gebruik van schurende schoonmaakmiddelen die de oppervlakken kunnen krassen.
- Laat de onderdelen volledig drogen voordat u ze opbergt.
- Bewaar de set op een droge en koele plaats.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Het deksel van de shaker sluit niet goed.
Oplossing: Controleer op vuil of beschadigingen rondom het deksel en maak het schoon.
- Probleem: De barlepel draait niet goed.
Oplossing: Controleer of er iets tussen de verbinding zit en maak het indien nodig schoon.
- Probleem: Er valt een onderdeel uit de set.
Oplossing: Controleer of alle onderdelen correct zijn opgeborgen en vervang indien nodig.

8. Afvoer

- Deze Bartender Set bevat materialen zoals roestvrij staal en kunststof.
- Wanneer de set niet langer in gebruik is of versleten is, kunt u de materialen scheiden en recycleren volgens lokale richtlijnen voor afvalbeheer.
- Gooi nooit metalen of kunststof onderdelen in de natuur.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning, neem contact met ons op:

Email: info@gmgastro.com

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual de Producto - Set de Bartender BKSA6

1. Información General

Gracias por adquirir el Set de Bartender BKSA6. Este conjunto de herramientas es ideal para preparar una variedad de bebidas y cócteles en la comodidad de su hogar o en un bar profesional. Diseñado para garantizar un uso prolongado y eficiente, cada herramienta cumple con los más altos estándares de calidad.

2. Información de Seguridad

Para asegurar un uso seguro de este producto, siga estas recomendaciones:

- Mantenga el set fuera del alcance de los niños.
- Utilice las herramientas solo para su propósito previsto.
- Maneje las herramientas con cuidado, especialmente los elementos afilados.
- Limpie el set después de cada uso para evitar la acumulación de bacterias.
- No sumerja las herramientas en agua hirviendo o las exponga a temperaturas extremas.
- Inspeccione regularmente las herramientas para detectar signos de desgaste o daño.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

El Set de Bartender BKSA6 incluye las siguientes herramientas:

- Coctelera de acero inoxidable
- Jigger (medidor)
- Cucharilla de bar
- Colador de cócteles
- Abrebotellas
- Muddler (pistilo)
- Pinzas para hielo

Datos Técnicos:

- Material: Acero inoxidable
- Color: Plateado
- Peso: 1.2 kg
- Dimensiones: 25 x 15 x 10 cm

4. Configuración e Instalación

No se requiere una instalación compleja para este set. Siga estos pasos para preparar el set para su uso:

1. Desempacar todas las herramientas del set.
2. Lave cada herramienta con agua y jabón para eliminar cualquier residuo de fabricación.
3. Asegurese de que todos los elementos estén secos antes de guardarlos.

5. Operación

Para preparar bebidas:

1. Reúna los ingredientes necesarios.
2. Use el jigger para medir las cantidades precisas de licor y mezcladores.
3. Agregue los ingredientes a la coctelera y llénela con hielo.
4. Agite bien y vierta en el vaso usando el colador.
5. Decore según su preferencia utilizando la cuchara de bar o el muddler.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave las herramientas con agua tibia y jabón después de cada uso.
- No use estropajos abrasivos que puedan rayar la superficie.
- Se recomienda secar las herramientas con un paño suave para evitar manchas.
- Almacene en un lugar seco y limpio.

7. Solución de Problemas

Si experimenta problemas, considere lo siguiente:

- Si la coctelera no cierra correctamente, asegúrese de que todas las piezas estén alineadas.
- Si los ingredientes no se mezclan bien, revise la cantidad de hielo y líquido en la coctelera.
- Para cualquier daño físico, deje de usar el producto y consulte con el servicio al cliente.

8. Eliminación

Al momento de deshacerse de las herramientas del set, considere las siguientes opciones:

- Recicle el acero inoxidable en el centro de reciclaje correspondiente.
- No arroje los productos en la basura doméstica.
- Siga las normativas locales para la eliminación de productos metálicos.

9. Contacto

Si tiene preguntas o necesita soporte adicional, contáctenos:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel de Produit pour le Set de Barman BKSA6

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi le Set de Barman BKSA6. Ce produit est conçu pour les passionnés de cocktails, facilitant la préparation de vos boissons préférées. Il comprend tous les outils nécessaires pour une expérience de mixologie complète.

2. Informations de Sécurité

- Avant d'utiliser le Set de Barman, lisez attentivement ce manuel.
- Assurez-vous que tous les outils sont propres et en bon état. Ne les utilisez pas s'ils sont endommagés.
- Évitez le contact prolongé entre les outils en métal et des aliments acides pour éviter l'oxydation.
- Ne laissez pas le set à la portée des enfants sans surveillance.
- Ne plongez pas les outils électriques dans l'eau. Essuyez-les avec un chiffon humide.
- Utilisez les outils pour leur usage prévu uniquement. Ne tentez pas d'utiliser des outils de mixologie pour d'autres tâches, comme des armes ou des jouets.

3. Aperçu du Produit et Spécifications

- Set de Barman complet: 1 shaker, 1 jigger, 1 cuillère à mélange, 1 passoire, 1 pilon.
- Matériaux: acier inoxydable pour une durabilité et une excellente performance.
- Capacité du shaker: 750 ml.
- Dimensions: variées selon l'outil, mais compact pour un rangement facile.

4. Installation et Mise en Place

- Déballez tous les outils et inspectez-les pour vous assurer qu'ils sont en bon état.
- Rincez les outils à l'eau chaude savonneuse avant la première utilisation.
- Disposez les outils sur une surface plane et stable lors de l'utilisation. Utilisez un support anti-dérapant si nécessaire.

5. Fonctionnement

- Pour secouer des cocktails, remplissez le shaker de glace et ajoutez les ingrédients. Fermez-le hermétiquement et secouez vigoureusement pendant 15 à 20 secondes.
- Pour mesurer les ingrédients, utilisez le jigger: remplissez-le jusqu'au trait désiré pour garantir des portions précises.
- Utilisez la cuillère à mélange pour mélanger des ingrédients directement dans votre verre, en tournant dans le sens des aiguilles d'une montre pour éviter les éclaboussures.
- La passoire permet de verser des cocktails sans morceaux de glace ni autres ingrédients indésirables.

6. Nettoyage et Entretien

- Après chaque utilisation, rincez les outils à l'eau chaude savonneuse.
- Évitez les nettoyeurs abrasifs qui pourraient rayer les surfaces.
- Laissez les outils sécher complètement à l'air libre.
- Pour l'acier inoxydable, un polisseur d'acier peut être utilisé pour un éclat additionnel.

7. Dépannage

- Si le shaker ne se ferme pas correctement, assurez-vous que le couvercle est aligné et que les jointures ne sont pas endommagées.
- Pour des odeurs persistantes, nettoyez avec un mélange de bicarbonate de soude et d'eau.
- Si la cuillère à mélange est tordue ou endommagée, remplacez-la pour éviter de se blesser.

8. Élimination

- Ne jetez pas les outils dans la décharge sans vérifier leur recyclabilité.
- Les composants en acier inoxydable sont généralement recyclables. Renseignez-vous auprès de votre centre de recyclage local pour des instructions spécifiques sur l'élimination.

9. Contact

Pour toute assistance ou question concernant le Set de Barman BKSA6, contactez-nous :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Set Bartender BKSA6

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il Set Bartender BKSA6. Questo set è progettato per offrirti tutto il necessario per preparare cocktail professionali a casa o nel tuo bar.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Leggere attentamente tutte le istruzioni prima dell'uso.
- Manipolare con attenzione gli strumenti affilati e di vetro per evitare lesioni.
- Tenere gli strumenti fuori dalla portata dei bambini.
- Utilizzare i materiali solo per lo scopo previsto.
- Non utilizzare il prodotto in presenza di umidità eccessiva per evitare scivolamenti o danneggiamenti.
- Verificare regolarmente le condizioni del set; sostituire eventuali componenti danneggiati.
- Evitare di sovraccaricare i contenitori durante la miscelazione.

3. Panoramica e Specifiche del Prodotto

Il Set Bartender BKSA6 include:

- Shaker in acciaio inox (750 ml)
- Misurino (25 ml / 50 ml)
- Cucchiaino da bar
- Filtrino
- Stampo per ghiaccio
- Due bicchieri in vetro
- Ricettario per cocktail

Specifiche Tecniche:

- Materiale: acciaio inox di alta qualità e vetro resistente
- Dimensioni del prodotto: 30 x 20 x 10 cm
- Peso: 1.5 kg

4. Installazione e Setup

1. Scegli un'area di lavoro stabile e piana.
2. Rimuovi tutti gli strumenti dalla confezione e puliscili prima del primo utilizzo.
3. Organizza gli strumenti in base alla sequenza di utilizzo: shaker, misurino, cucchiaino, ecc.
4. Assicurati di avere ghiaccio e ingredienti a portata di mano per una preparazione efficiente.

5. Funzionamento

1. Misura gli ingredienti utilizzando il misurino.
2. Aggiungi gli ingredienti nello shaker e riempi con ghiaccio.
3. Chiudi saldamente lo shaker e agita vigorosamente per 10-15 secondi.
4. Filtra il cocktail nei bicchieri utilizzando il filtrino.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano gli strumenti in acciaio inox con acqua calda e sapone.
- Evitare l'uso di pagliette abrasive per non graffiare la superficie.
- I bicchieri in vetro possono essere lavati in lavastoviglie.
- Asciugare accuratamente ogni componente prima di riporlo.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se lo shaker non chiude bene, assicurati che non ci siano residui nei bordi.
- In caso di perdite durante l'agitazione, controlla che il coperchio sia ben fissato.
- Se non riesci a filtrare il cocktail, controlla che il filtrino non sia ostruito.

8. Smaltimento

- Smaltire il set in base alle normative locali per materiali riciclabili e non riciclabili.
- Gli strumenti in acciaio inox sono riciclabili; gli oggetti in vetro devono essere smaltiti con attenzione.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattaci:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania